

**ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ (відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про
ефективне використання державних коштів» (зі змінами)**

**Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду ДК 021:2015 03140000-4
Продукція тваринництва та супутня продукція (Яйця курячі)**

Вид процедури: відкриті торги

Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-01-11-001241-a

**Очікувана вартість предмету закупівлі/ розмір бюджетного призначення : 371 600 грн.
(Триста сімдесят одна тисяча шістсот грн. 00 коп). Закупівля здійснюється відповідно до річного
плану**

Обґрунтування очікуваної вартісності предмету закупівлі:

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі моніторингу цін на споживчому ринку продукції, які діють на дату прийняття рішення про закупівлю, відповідно Примірній методиці визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженій наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України №275 від 18.02.2020 року, а також Листу Мінекономрозвитку України «Щодо розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі» №3301-04/34980, відповідно до кількості дітей та норм дитячого харчування, з дотриманням вимог Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, та Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Продукція повинна відповідати вимогам, визначеним у даному додатку та інших розділах документації торгів.

№ п/п	Найменування товару (марка, тип, вид)	Технічні вимоги до предмета закупівлі (детальний опис предмету закупівлі)	Од. виміру	Кількість
1	Яйця курячі	<p>Яйця курячі столові вищої або першої категорії . Якість товару: яйця курячі столові з відповідним маркуванням, повинна відповідати вимогам ДСТУ5028:2008 « Яйця курячі харчові», відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України, норм харчування. Термін зберігання не більше 25 діб. В паспорті якості (сертифікаті виробника) має зазначатися наступна інформація :</p> <ul style="list-style-type: none"> - назва продукту; - назва підприємства виробника, його юридична адреса; - дата видачі паспорта якості (сертифіката виробника); - кількість яєць; - вид упаковки; - дата знесення; - дата сортування; - термін та умови збереження; - зазначення номера експертного висновка , ким виданий. <p>Зовнішній вигляд: До реалізації допускаються лише яйця без механічних пошкоджень, на них не повинно бути плям крові або посліду. Міцна, ціла та чиста шкаралупа. Висота повітряної камери яєць до 7 мм. Білок щільний, що просвічує. Жовток міцний, мало помітний, дозволяється невелике відхилення від центрального положення. Маса одного яйця не менше 48 г. Пакування в чисті та сухі картонні коробки з просвітами. На кожній коробці пакування етикетка з вказівкою:</p> <ul style="list-style-type: none"> - найменування продукції; - найменування відправника, його юридична адреса; - маса нетто (кг); - номеру бригади або пакувальника; - умови збереження; - позначення відповідного стандарту. 	шт	92900

		<p>Термін придатності товару на момент поставки повинен бути не менше 80% загального терміну придатності.</p> <p>Доставка товару Замовнику має здійснюватися з дотриманням температурного середовища, якого вимагають супроводжуючі його документи.</p>		
--	--	---	--	--